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ATA DA (31ª) TRIGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos  vinte dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e um (20/09/2021), às 
18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-
tos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Regi-
naldo Almiro da Costa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata da sessão anterior (28ª sessão ordinária), lida as proposições 
constante da pauta de publicação; INDICAÇÃO Nº 72/JOSÉ WILSON - INDICA ao Exce-
lentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria competente, viabilize meios 
em firmar convênio (parcerias) com casa de apoio em Porto Velho, a fim de receber paci-
entes que se deslocam para realizarem tratamento especializado na capital do Estado. 
INDICAÇÃO Nº 73/REGINALDO - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
através da Secretaria competente, que elabore um projeto de lei para dar um desconto de 
50% nas taxas de IPTU e todas as taxas no âmbito municipal para as famílias cadastra-
das no CARD ÚNICO e consideradas em situação de vulnerabilidade social. INDICAÇÃO 
Nº 74/SERLI MATT - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Se-
cretaria Municipal de Agricultura, que elabore um cronograma para atender os produtores 
das linhas 200, 204, 208 com preparo da terra para iniciar os plantios, trabalhos como 
arar a terra. INDICAÇÃO Nº 75/JOSÉ A. J. DOS SANTOS - INDICA ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria competente, que realize manutenção e 
reforma no parque infantil da praça e a academia ao ar livre do lado do terminal rodoviário 
em regime de urgência. INDICAÇÃO Nº 76/SIVAIR - INDICA ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal através da Secretaria competente, que realize a recuperação, aterro e 
prancheamento de uma ponte na propriedade do Sr. José Mineiro na rodovia 383 (popular 
45) km 6,5, sentido Alta Floresta, que dá acesso aos produtores que residem nas fundiá-
rias. INDICAÇÃO Nº 77/ALDAIR LEITE - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mu-
nicipal através da Secretaria Municipal de Educação que tome providencias em relação a 
Escola situada na Linha 188 km 09, lado sul na propriedade do Sr. Jenaldo, que seja reti-
rada a escola e devolvida a propriedade a seu dono de origem. PROJETO DE LEI Nº 
040/21 – “Dispõe sobre a garantia de que agressores de mulheres, adolescentes, e me-
ninas não possam assumir cargos públicos no município de Santa Luzia D’Oeste e dá 
outras providencias”. PROJETO DE LEI Nº 044/21 – “Dispõe sobre o imposto sobre a 
propriedade predial e territorial urbana (IPTU) aprova a planta de valores genéricos – 
PGV.(foi retirado de pauta a pedido dos vereadores) ”. NO PEQUENO EXPEDIENTE 
(cinco minutos sem aparte) ninguém fez uso da palavra.  ORDEM DO DIA colocado em 
discussão o PROJETO DE LEI Nº 040/21 e após discutido foi aprovado em Única vota-
ção, pelo processo simbólico, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos 
com aparte) Serli iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e 
principalmente as de sua autoria. Vinicius iniciou cumprimentando e agradecendo a to-
dos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre a emenda parla-
mentar que conseguiu para o município para a compra de uma retroescavadeira. José 
Antônio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas, Reginaldo iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje. José Wilson iniciou cumpri-
mentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, 
falou sobre a alegria de apresentar um projeto em favor das mulheres do nosso município 
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e ter a aprovação por unanimidade desta casa e comentou sobre as demais preposições. 
Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão atra-
vés das redes sociais, teceu comentários sobre suas preposições apresentadas nesta 
casa hoje. Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais, teceu comentários sobre as preposições apresentadas 
aqui hoje, teceu críticas a diretora da Vigilância municipal onde o mesmo afirmou que a 
diretora estava com veículo público um casamento. Arlindo iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, cobrou a uni-
ão dos vereadores, comentou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e agradeceu 
o governador e deputado Luizinho Goebel pôr as emendas destinadas. Os trabalhos na 
íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas 
redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e as-
sina o Presidente. 


